



Муфтий Татарстана, председатель ДУМ РТ Камиль хазрат Самигуллин передал в подарок ЦДУМ России 3 тысячи экземпляров Священной книги - Корана «Казан басмасы».

Это было сделано в честь месяца, в котором ниспослался Священный Коран – месяца Рамазан. Мусульмане убеждены, что в месяце Рамазан в Ночь Предопределение Коран был ниспослан Пророку Мухаммаду, салляллаху алейхи васаллям, что ознаменовало начало его пророческой миссии и донесение до людей истинного учения. Коран же ниспосылался пророку на протяжении 23 лет.

Экземпляры Священного Корана, подаренные муфтием Татарстана Камилем хазратом Самигуллиным Верховному муфтию Талгату Таджуддину изданы в Казани и исполнены в казанском стиле арабского шрифта «Казан басмасы», на котором издавались Священные книги до революции 1917 г.

Отметим, что Священные Кораны поступят в мусульманские приходы Центрального Духовного управления мусульман (ЦДУМ) России. Муфтий Татарстана передал в подарок Талгату Таджуддину 3 тыс. Коранов

Муфтий Татарстана, председатель ДУМ РТ Камиль хазрат Самигуллин передал в подарок Верховному муфтию России, Председателю ЦДУМ России Талгату Таджуддину 3 тысячи экземпляров Священной книги - Корана «Казан басмасы».

Это было сделано в честь месяца, в котором ниспослался Священный Коран – месяца Рамадан. Мусульмане убеждены, что в месяце Рамадан в Ночь Предопределение Коран был ниспослан Пророку Мухаммаду, салляллаху алейхи васаллям, что ознаменовало начало его пророческой миссии и донесение до людей истинного учения. Коран же ниспосылался пророку на протяжении 23 лет.

Экземпляры Священного Корана, подаренные муфтием Татарстана Камилем хазратом Самигуллиным Верховному муфтию Талгату Таджуддину изданы в Казани и исполнены в казанском стиле арабского шрифта «Казан басмасы», на котором издавались Священные книги до революции 1917 г.

Отметим, что Священные Кораны поступят в мусульманские приходы Центрального

Духовного управления мусульман (ЦДУМ) России.